旺,令人振奮

# 港澳平文章:為何亂港分子怕23條立法

新華社北京2月3日發表港 澳平題為《為什麼反中亂港分 子如此害怕和阻撓23條立法》 的文章,揭露反中亂港分子害

擠得水洩不通

咸在大球場「切磋|球技,非常興奮。他們說,

非常佩服美斯不怕困難努力追夢,終成球王,是 學習的榜樣。活動結束後,銅鑼灣一帶繼續人頭 湧湧,來自各地的球迷遊客迫爆區內餐廳食肆。

騰,偶像的一舉手一投足引來陣陣歡呼。

昨天「球王|美斯現身大球場一刻,全場沸

有本港小球員夢想成真,零距離與美斯、碧

議員及學者對《大公報》表示,美斯熱潮彰 顯香港國際化魅力,特區政府盛事經濟愈辦愈

> 大公報記者 梁潤森、劉碩源、李清、伍軒沛、曾敏捷

怕和阻撓23條立法的三大緣 由:一、做賊心虚,二、心裏 有鬼,三、甘心當狗。文章一 針見血指出,當23條立法將這

盛事之都, 巨星風采, 點燃球迷激情。國際邁亞密 昨日在香港大球場公開操 練,來自各地的近四萬名球 迷陸續奔向香港大球場,滿 街「10號仔」令銅鑼灣一帶

些反中亂港分子與外部敵對勢 力的聯繫斬斷,他們只能成為 喪家之犬,沒有了「洋主子」作 依靠,他們怎能不垂死掙扎?

# 國家統計局《求是》刊文:

# 經濟回升向好趨勢不變



-九〇二年創刊於天津 獲特許在內地發行



Ta Kung Pao

2024年2月4日 星期日 癸卯年十二月廿五日 第43277號 今日出紙一叠五張 零售每份十元 香港特區政府指定刊登法律性質廣告之有效刊物





球王美斯率領的國際邁亞密隊昨日黃昏在 香港大球場進行公開操練,吸引39916人入場 觀賞,打破歷年外隊訪港公開訓練入場人數紀 錄。活動開始前三小時,球迷已魚貫入場。人 們穿戴着醒目的粉紅服飾,一眼望去是無數的 「10|號球衣。

香港大球場原定昨天下午2時30分開放予持 票球迷入場,由於提前到場人數太多,當局決 定提前開放,直到訓練前一小時,銅鑼灣仍是 一片人海。5時30分,國際邁亞密隊員紛紛進 場,惟未見美斯蹤影,觀眾望眼欲穿,唯恐美 斯有什麼不適。10分鐘後,球王終於進場,那 一刻,觀眾不約而同熱烈大叫其名,美斯微笑 揮手,全場歡聲雷動。

#### 球王舉手投足 引發全場歡呼

美斯之後在中圈附近與隊友一同進行「馬 騮搶球│的傳球訓練,僅屬輕舒腳頭,不過只 要美斯一觸球,球場便響起巨大歡呼聲浪。之 後美斯與隊友一同慢跑,蘇亞雷斯亦有加入, 及後球隊進行分組對抗賽,兩人未有參與,美 斯只坐在場邊拉筋,蘇亞雷斯與他聊天,仍引 來球迷注目,球迷亦非常支持國際邁亞密其他 球員,當球員在對抗賽入球時,亦獲得全場球 迷歡呼拍堂。

至6時半左右,國際邁亞密訓練結束,接下 來是社區足球訓練營活動,包括美斯及蘇亞雷 斯等所有球員,與80名小球員互傳,場面非常

溫馨。此時有數名狂熱球迷突破保安防線衝入 球場,有一名身穿巴塞隆拿美斯球衣的狂迷, 更成功向美斯索取簽名。

由於擔心場面失控,國際邁亞密開始提前 拉隊返回更衣室。為免參與活動的小球員失 望,原本身在VIP席的「萬人迷 | 碧咸,立即落 場與小球員互動,更與一眾小球員合照,讓小

多位與偶像巨星「切磋」過的小球員,在 活動結束後仍興奮不已,有的說,從美斯和碧 咸身上學到交叉盤帶等踢球技巧;有的說,感 覺自己「夢想成真|,日後想成為一名球星; 有的說,知道美斯克服困難,靠自身努力得到 眾人景仰的方式成功,激勵自己勇敢追夢。

有帶領小球員的老師說,這是非常有意義 的活動,幫助小朋友建立自己的目標理想, 「無論是技術層面,還是正面的心態,各方面



國際邁亞密訪港掀起全城足

球狂熱,比賽當日門票一小時內

售罄固然誇張,原來昨天的公開操練,門票也賣

個滿堂紅,近九成九的入座率之下,年輕球迷難

免陷入瘋狂狀態。其中一位身穿粉紅色球衣的年

輕球迷,奔跑入場「挑戰」保安人員的身手,最

另一位身穿巴塞球衣的球迷,亦無法突破保

人 迷 民碧 一面。 咸落場 與 小 崩

品。

都很有得着。」

活動結束後,「10號仔」們離開大球 場,銅鑼灣一帶繼續人頭湧湧,來自各地的 球迷遊客迫爆區內餐廳食肆,繼續品味盛事 之都的熱情。文化體育及旅游局局長楊潤雄表 示,文體旅局傾力支持和資助今次體壇盛事, 一定會再接再厲,多辦不同類型盛事,擦亮香 港作為國際大都會盛事之都的招牌。

### 議員:利用國際化優勢多辦盛事

立法會議員葛珮帆向大公報表示,這證明 香港的亞洲國際大都會形象及地位,在國際間 受到肯定,尤其是疫情後政府的各項官傳活動 亦見成效。她認為,香港作為亞洲國際城市 及中外文化交流中心,無論對內地還是國際 間的吸引力,都是其他地區難以取代的。她 希望政府能夠藉國際化優勢,多舉辦類似 盛事,同時用這些盛事作宣傳,提高香港 知名度,促進文化交流。

立法會議員鄭泳舜認為,舉辦盛事不 但能帶來經濟效益,也能為港人帶來幸 福感,政府日後除加強相關活動宣傳推 廣外,亦應考慮引入更多國際級盛事。 他指出,即將落成的啟德體育園,可提 供容納5萬人的場地,「我們可爭取舉 辦能吸引5萬觀眾的盛事呢! ]

相關新聞刊 A2•A3

安線,就已經被請出場,另一位阿根廷「10號

仔 | 小球迷,也在保安的勸止下,自行步離場

眾和球員安全,違反規定闖入場內引致混亂,署

方呼籲今日到大球場的觀眾安坐原位欣賞球賽。

而大會亦會加強保安,若出現任何干擾賽事進行

康文署昨晚表示,嚴厲譴責多名觀眾罔顧公

### ▲美斯所屬的美職聯球隊國際邁亞密,昨日傍晚在大球場 進行公開操練,大批球迷一早身穿印有美斯名字的球衣進



公報記者張銳攝 帶左隊)

## 激勵小朋友追夢

昨天公開操練完結後,美斯與一眾球 星獲安排與一班小朋友一同訓練。

來自聖博德學校五年級的梁同學表示,美斯和碧咸教到他 們交叉盤帶等踢球技巧,從他們身上學到不少,他未來希望可 以成為一名球員,周遊列國踢球。

六年級的關同學表示,自己可以與美斯一起踢球「好興 奮! ,難以想像自己可以和受萬人喜愛的大球星一起站在同一 個球場上踢球,有種夢想成真的感覺。

而就讀五年級的譚同學則表示,美斯和碧咸都是他的偶 像,「好珍惜可以和兩位偶像一起踢波,可以從他們身上學到 好多」。他希望自己可靠努力成為一名知名球星,馳騁綠茵

另外,兩名11歲的小朋友柏頌安同學和李斯旺同學皆對能 夠參與訓練感到興奮和開心,更大讚球星節奏快、水平高, 他們皆希望未來能夠成為美斯般的職業球員。

帶領兩位小朋友一同訓練的張老師認為今次慈善訓練 非常有意義:「今次訓練讓小朋友有自己的目標和夢想, 他們都是喜歡踢波的小朋友,很難得有機會在大球場踢 波,更何況是與球星一起,無論是技術層面,還是正面 的心態,各方面都很有得着。」

大公報記者張銳、劉碩源

# 15000門票免費分發學生與基層

惠及社群

有球

迷為見偶

像衝

入球場

保安員制止

「球王」美斯、「萬人 迷|碧咸率領國際邁亞密來

港,在本港掀起熱潮,為讓廣大的香港青年能 夠參與這項城中盛事,政府和主辦機構合作, 將昨日公開訓練場次的15000張門票,免費分 發予本地學生、青年、青年運動員、殘疾運動 員和基層家庭。

政務司副司長卓永興表示,國際邁亞密訪

港與香港隊比賽,是一項矚目的體育盛事,昨 日的公開訓練亦是一項很有意思的活動,因為 到場的觀眾當中,有15000人是主辦機構和政 府的特邀嘉賓,而且球隊公開訓練完畢後,和 18位香港青少年足球梯隊的成員進行交流,他 說,「我希望他們得到啟發,日後出現香港的 美斯、蘇亞雷斯!|

文化體育及旅遊局局長楊潤雄表示,舉辦

盛事最不能缺少的就是大眾的熱情和歡呼聲, 「我們最終目的就是為大家帶來幸福感,亦期 待盛事能夠帶動經濟。 |

大公報記者梁潤森

#### 再接再厲 擦亮香港招牌

楊潤雄說文體旅局會再接再厲,多辦不同 類型的盛事,擦亮香港作為國際大都會盛事之 都的招牌。 大公報記者戴靜文



球能 迷夠 們近 都十分興奮 分興奮。 知興偶像 嘉駿

責任編輯:劉仁杰 美術編輯:徐家寶

報料熱線 № 9729 8297 **⊠** newstakung@takungpao.com.hk





花絮

終被場內健碩的人員抓住。







頭獎:無人中

的行為,定必追究責任。

二獎:6.5注中

47 三獎:115.5注中 下期多寶/金多寶獎金 17.529.847元

督印:大っ撃(香港)有限公司 地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓 www.takungpao.com 電話總機:28738288 採訪部:28738288轉 傳真:28345104 電郵:tkpgw@takungpao.com 地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓